
Ata da 1!! (primeira) sessao Ordinaria do 1.0 (Primeiro) Perfodo Legislativo, da 2!! 

(segunda) Sessao Legislativa da Camara Municipal de Santana do Cariri, Estado do Ceara. 
Realizou-se as 18 (dezoito) horas e 17 (dezessete) minutos do dia 29 (vinte e nove) de janeiro do 

ano de 2026, no Plenario Jose Homem de Sousa Filho, na Sede do Poder Legislativo Municipal, 

situado a Rua Dr. Placido Cidade Nuvens N.0 497, a 12 (primeira) Sessao Ordinaria do Poder 

1egislativo Municipal. sob a Presidencia do Presidente Maciel Bezerra Lima. Foi verificado atraves 

do livro de presences o comparecimento de 10 (dez) Vereadores, a saber: Maciel Bezerra 

(Presidente), Luciene Soares (Vice-Presidente), Taina Feitosa (1.0 Secretario], Paulo Jonas (2.0 

Secretario ), Vicente Brilhante, Fernando Maia, Cristiane Cabral, Danilo Leite, Vanvan Reboucas e 

Adriano Casado. Foi ainda verificado atraves do Livro de Presences, a ausencia justificada do 

Vereador Alex Linard justificada previamente ao Presidente da Casa por motivo de viagem a cidade 

de Fortaleza, em cumprimento a agenda parlamentar. 0 Presidente declarou aberta a Sessao, 

cumprimentou os Vereadores, os presentes na Sessao, deu as boas vindas a cada um dos Vereadores 

nesse novo semestre, desejou bons trabalhos nesse inicio de mais uma sessao legislativa, que seja 

abencoada e produtiva para todo o povo de Santana do Cariri. Desejou que possam sempre serem 

guiados pela sabedoria e inteligencia divina para acertarem nas suas decisoes e apresentacoes de 

trabalhos e projetos. Em seguida o Presidente autorizou a 1.il Secretaria da Mesa, Vereadora Taina 

Feitosa, fazer a leitura das proposicoes, offcios, representacoes e outros documentos dirigidos a 
Camara, os quais foram: Oficio N.0 recebido da Secretaria Municipal de Assitenica Social, sra. Maria 

Eliane Cidade Werton, e da Assessora Especial da Primeira lnfancia no SUAS, sra. Monique Herbeny 

Feitosa Bacurau Nuvens, encaminhando a Planilha de Monitoramento do PMPI 2025 - Plano 

Municipal da Primeira Infancia de Santnaa do Cariri, referente ao exerdcio de 2025, elaborada 

conforme as diretrizes legais e tecniccas que orientam a politica publica voltada a Primeira Infancia. 

Oflcio N.0 020/2026 recebido do Secretario Executivo de Logfstica lntermodal e Obras da Secretaria 

Estadual de lnfraestrutura, sr. Jose Rosilonio Magalhaes de Araujo, respondendo Offcio N.0 

2711002/2025 enviado por esta Casa. Mensagem Justificativa N.0 001/2026 recebida do Prefeito 

Municipal, sr. Samuel Cidade Werton, que diz respeito ao Projeto de Lei Complementar N.0 

001/2026 que altera os incisos I e II do art 11 da Lei Complementar N.0 09 /2024, de 29 de fevereiro 

de 2024. Projeto de Lei do Legislativo N.0 001/2026 de autoria do Vereador Adriano Casado que 

institui o "Dia Municipal do Brincar e da Primetrira lnfancia", a ser comemorado, anualmente, no 

� 28 de maio, e da outras providencias. Projeto de Lei do Legislativo N.0 002/2026 de autoria do 
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Vereador Adriano Casado que cria o Programa "Capacita+Santana - Mulher Empreendedora" e 

institui a Semana Municipal de Incentive a Mulher Empreendedora no ambito do Municipio de 

santana do Cariri e da outras providencias. Projeto de Lei do Legislative N.0 003/2026 de autoria 

do Vereador Adriano Casado que autoriza o Poder Executive Municipal a conceder isencao de taxa 

para utilizacao de barracas e pontos de venda em eventos de grande porte a comerciantes e 

trabalhadores autonomos residentes no municipio de Santana do Cariri, e da outras providencias. 

Pedido do Providencia N.0 001/2026 de autoria da Vereadora Cristiane Cabral solicitando ao 

Cart6rio Eleitoral da 53.!I Zona o alistamento eleitoral nas escolas, de preferencia na Escola Estadual 

Adriao do Vale Nuvens, pois esses recintos escolares, sao locais que comportam um publico alvo a 

partir dos 15 anos, projetando assim o eleitor do futuro. Pedido do Providencia N.0 002/2026 de 

autoria do Vereador Alex Linard solicitando a Superintendencia de Obras Piiblicas do Estado do 

Ceara - SOP a implantacao de lombadas/redutores de velocidade no Sitio Moror6 e na Avenida 

Patativa do Assare. Pedido do Providencia N.0 003/2026 de autoria do Vereador Danilo Leite 

solicitando ao limo. Secretario Municipal de Educacao a aquisicao de um transporte universitario 

que sirva para o deslocamento dos universitarios do Distrito de Araporanga a sede do munici pio. 

Pedido do Providencia N.0 004/2026 de autoria do Vereador Danilo Leite solicitando ao llmo. 

Secretario Municipal de Obras e Services Publicos a desobstrucao e limpeza do riacho na entrada 

do Distrito Brejo Grande; bem como uma limpeza em torno da igreja daquele distrito. Pedido do 

Providencia N.0 005/2026 de autoria da Vereadora Cristiane Cabral solicitando ao limo. Secretario 

Municipal de Obras e Services Publicos recuperacao de trecho da estrada no Sitio Moror6, mais 

especificamente na via ao lado da casa de Sandoval, o qual beneficiara varias famflias. Pedido do 

Providencia N.0 006/2026 de autoria da Vereadora Cristiane Cabral solicitando ao llmo. Secretario 

Municipal de Obras e Services Publicos a restauracao do calcarnento no Bairro lnhumas, na Rua 

lateral ao Mercantil de Teka Salu, conhecida como Rua de Cima; bem como na Rua Central do Bairro 

lnhumas, em frente ao mercantil de Teka Salu ate a saida para Araporanga. Pedido do Providencia 

N.0 007 /2026 de autoria da Vereadora Cristiane Cabral solicitando ao limo. Secretario Municipal de 

Obras e Services Publicos a limpeza do esgoto que esta a ceu aberto. Na Rua de Cima, no Bairro 

lnhumas. Pedido do Providencia N.0 008/2026 de autoria da Vereadora Cristiane Cabral solicitando 

a Secretaria Municipal de Obras e Services Publicos para o Distrito de Brejo Grande o seguinte: 

restauracao do calcamento das Ruas Padre Cfcero e Sao Pedro; reforma da Quadra de esportes; e 

�reforma da Escola Municipal Osvaldo Daxo de Alencar. Pedido do Providencia N.0 009/2026 de V 
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autoria do Vereador Fernando Maia solicitando ao limo. Secretario Municipal de Obras e Services 

Publicos a pavimentacao do trecho do calcamento que liga o Centro de Especialidades 

Odonto16gicas - CEO a Rua Maria Videlina de Jesus, paralelo a Escola Estadual Adriao do Vale 

Nuvens, na sede do municipio. Pedido do Providencia N.0 010/2026 de autoria do Vereador 

Fernando Maia solicitando ao limo. Secretario Municipal de Obras e Services Publicos a construcao 

de ponte, tipo passagem molhada, sobre o Rio Sobradinho, que liga o Sltio Sobradinho e o Distrito 

Anjinhos; pois nesse perfodo de quadra chuvosa as comunidades ficam isoladas devido o alto 

volume de agua, impossibilitando o trafego das pessoas que utilizam aquela via. Requerimento de 

Votes de Congratulacoes de autoria do Vereador Fernando Maia solicitando o envio dessa Mocao de 

Congratulacao ao Secretario Municipal de Educacao, sr. Marcie do Carmo da Silva, a equipe da 

Secretaria Municipal de Educacao ea toda rede publics municipal de ensino de Santana do Cariri 

parabenizando-os pelo relevante trabalho prestado a educacao do nosso municipio, elevando assim 

o municfpio a patamares nunca alcancado na historia do municl pio na area da educacao. 

Requerimento de Votes de Pesar de autoria dos 11 (onze) Vereadores solicitando o envio dessa 

Mocao de Pesar aos familiares de Francisco Luiz Rodrigues Filho, conhecido como "Francisco de 

Chiquim da Loja", pelo seu tragico e precoce falecimento ocorrido no dia 21 de janeiro de 2026, na 

cidade de Nova Olinda-CE. Francisco Filho era um jovem santanense, comerciante e empreendedor. 

Filho do ex-Presidente desta Casa, Chiquim da Loja, que tambern era comerciante. Foi vitirna de um 

acidente fatal entre sua motocicleta e um autom6vel na tarde de quarta-feira, 21 de janeiro, na 

movimentada cidade de Nova Olinda, local onde tarnbern gerenciava seu neg6cio pr6prio. Ap6s a 

leitura do Expediente o Presidente encaminhou as Cornissoes Permanentes da Casa os Projetos 

dados entrada na noite de hoje para posterior analise e apreciacao pelas Cornissoes e ernissao de 

Parecer. Em seguida o Presidente passou para a fala dos Vereadores inscritos com as inscricoes 

feitas digitalmente pelos senhores Vereadores. 0 primeiro Vereador inscrito foi o Vereador Adriano 

Casado, seguido pelos Vereadores Paulo Jonas, Fernando Maia, Taina Feitosa, Luciene Soares, 

Cristiane Cabral, Chapa Quente e Danilo Leite. Ainda pela lideranca se pronunciaram os Vereadores 

Adriano Casado, Taina Feitosa e Cristiane Cabral. Em seguida passando para a votacao das materias 
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constava na Ordem do Dia o Projeto de Resolucao N.0 009/2025 de autoria do Vereador Vanvam 

Reboucas que dispoe sobre a alteracao do art 108 da Resolucao N.0 134/2023 que reformula o 
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Casado pediu vista e o Presidente concedeu. Em seguida foram postos para votacao em Plenario os 

Pedidos de Providencias e as Mocoes sendo todos aprovados por unanimidade. E nada mais 

havendo a tratar a Presidente em exerclcio declarou encerrada a Sessao, as 20 (vinte) horas e 02 

(dois) minutos, desejando mais uma vez a todos um otirno anode 2026 e muita saude para todos os 

santanenses e vereadores e para constar eu, Ana Alves Vidal, secretaria designada, lavrei a presente 
Ata que depois de lavrada, postada no site oficial e se achada conforme sera assinada por quern de 

direito. Sala das Sessoes da Camara Municipal de Santana do Cariri, Estado do Ceara, aos 29 (vinte 

e nove) dias do mils de janeiro do anode 2026. 
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